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(57) 1. Двомашинна зчіпка, що включає раму та 
подовжувач, яка відрізняється тим, що вона об-
ладнана додатковим гідроциліндром, корпус якого 
зв'язує у поздовжньо-вертикальній площині раму 
зчіпки з шарнірно приєднаним до неї подовжува-
чем. 
2. Двомашинна зчіпка за п. 1, яка відрізняється 
тим, що довжина подовжувача зчіпки дорівнює її 
фронту. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до сільськогос-
подарського машинобудування, а саме до сільсь-
когосподарських машин призначених для висіву, 
тобто сівалок. 

В якості прототипу вибрано відому зчіпку для 
двох знарядь (Иофинов С.А. Эксплуатация ма-
шинно-тракторного парка. - М.: Колос, 1974. - 
с.57), яка включає навісну раму та подовжувач з 
самоустановлюваним колесом. 

Недоліком даного пристрою є те, що під час 
роботи подовжувач за рахунок жорсткого приєд-
нання залишається непорушним відносно рами 
зчіпки у поздовжньо - вертикальній площині. В ре-
зультаті, під час подолання нерівностей профілю 
поля, коливання трактора у поздовжньо - вертика-
льному напрямку (тангаж) через раму зчіпки і по-
довжувач передаються безпосередньо на сницю 
сівалки. Це, як показує практика, негативно впли-
ває на стабільність глибини загортання насіння 
висіваємої сільськогосподарської культури. 

В основу корисної моделі поставлена задача: 
удосконалити конструкцію двомашинної зчіпки, в 
якій шляхом обладнання її додатковим гідроцилін-
дром, корпус якого зв'язує у поздовжньо-
вертикальній площини раму зчіпки з шарнірно 
приєднаним до неї подовжувачем. За рахунок цьо-
го забезпечується підвищення якості роботи сіва-
лок. 

Поставлена задача вирішується тим, що дво-
машинна зчіпка, що включає раму та подовжувач, 
відповідно до пропонованої корисної моделі, об-
ладнана додатковим циліндром, корпус якого зв'я-
зує у поздовжньо-вертикальній площини раму чіп-
ки з шарнірно приєднаним до неї подовжувачем. В 

іншій конкретній формі виконання довжина подов-
жувача зчіпки дорівнює її фронту. 

Запропонована конструкція забезпечує взаєм-
ну кутову поворотність рами зчіпки та подовжувача 
у поздовжньо-вертикальній площини і тому коли-
вання трактора та рами зчіпки не передаються на 
приєднану до подовжувача причіпну сівалку. Най-
менший вплив трактора і рами зчіпки на коливання 
буде тоді, коли довжина подовжувача зчіпки дорі-
внює її фронту. 

Технічна сутність запропонованого рішення 
пояснюється кресленням, де зображена схема 
двомашинної зчіпки. 

Запропонована двомашинна зчіпка складаєть-
ся з рами 3, яка з допомогою автоматичного зчепу 
2 навішується на трактор 1. Рама зчіпки 3 шарнір-
но з'єднується з подовжувачем 4, який вільним 
своїм кінцем опирається на самоустановлюване 
колесо 6. Зчіпка обладнана додатковим гідроцилі-
ндром 5, корпус якого шарнірно з'єднаний з рамою 
3, а шток 7 - шарнірно з'єднаний з подовжувачем 
4. 

Двомашинна зчіпка працює наступним чином. 
Для здійснення посіву до двомашинної зчіпки, 

яка навішується на трактор 1, в точках А і В приє-
днуються причіпні сівалки. Під час руху посівного 
агрегату трактор, разом з навішеною на нього ра-
мою зчіпки 3, відтворюючи профіль поля, здійснює 
коливання у поздовжньо-вертикальному напрямку. 
Гідроциліндр зчіпки 5 знаходиться при цьому у 
положенні «плаваюче». В результаті, із-за шарнір-
ного приєднання подовжувача, вказані вище коли-
вання трактора та рами зчіпки не передаються на 
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приєднану до подовжувача 5 (точка А) причіпну 
сівалку. 

Теоретичними дослідженнями встановлено, 
що найменший вплив трактора і рами зчіпки на 
коливання сівалки буде тоді, коли довжина подов-
жувача зчіпки буде рівною її фронту (відстань Ф). 

Внаслідок таких рішень причіпна у точці А сі-
валка більш стабільно загортає насіння у ґрунт, 

що позитивно впливає на дружність сходів, а зна-
чить і на урожайність с.-г. культури. 

Друга (права, при погляду ззаду) сівалка приє-
днується безпосередньо до рами зчіпки у точці В. 
Із-за цього на неї описані вище коливання тракто-
ра та рами зчіпки практично не передаються. 
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